[image: image1.png]oo Eneayodio. Mool . . » = =

HMEPOMHNIA: .
ETTANAAHYH  MAGHMATIKON

O moANaTIAGOIaOpSC €ival g GUVToUN TpéoBean.

12X4=48
A 12+12+12+12= 48

‘AvrioToixioe 80a Bivouv 10 amotéheopal
2 X 54 *

3X5 *
10X3 *
12 X15 *

2.

=,
<>
@ T2 (7 oyMATAT Oray roMamhacidtw
£ni 10,00 1 1000 PaZuw oov apiB6

4va, 8o f Tpia pndevike.

45 X10 =450 35X10= ...
17 X 100 =1.700 9X1000= ...
8 X 1000 = 8.000 28X100 =

13 X 1000=

| Bpiokw eKkoAa Ta TokAaTAGGIa
'@’ £v6c apiByol, apKei va Eépw
Ty mpomaideia.

Eivar To 27 moManhdaio Tou 9; Nan, viari 3X9 = 27
Eivar 1o 56 ToManAdoio Tou 8;
Eivar 7o 38 ToManAdaio Tou 6;
Eivar 1o 74 moManAdoio Tou 8;

| zycgioon+ Iy @& | Arsuoronauarar N N IO E 4 @ &- L4 -

(£ a0 T oy | e | G|

[fro 1160 1o, 1 . 1

[ [




Όνομα :……………………………………………..

ΔΙΑΙΡΈΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

1. Να κάνετε τις διαιρέσεις και  κατόπιν τις επαληθεύσεις τους
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2. Να εκτελέσετε κάθετα  τις πράξεις 
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3. Ένας γεωργός φύτεψε σ’ ένα χωράφι 983 μηλιές και 857 αχλαδιές . Σε κάθε σειρά έβαλε 24 δέντρα. Πόσες σειρές σχημάτισαν τα δέντρα που φύτεψε;
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ………………………………………………………..

4. Ο Γιάννης αγόρασε 16 κουτιά γάλα και πλήρωσε 1248 λεπτά του € Πόσο πλήρωσε για το κάθε κουτί ;
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ………………………………………………………..

5. Ένας γεωργός είχε 1948 κιλά φασόλια .Από αυτά πούλησε τα 428 κ. και τα υπόλοιπα τα έβαλε σε σακιά των 40 κ. Πόσα σακιά γέμισε;
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ………………………………………………………..

6. Η Νίκη πήγε στο παντοπωλείο με 2000 λεπτά του € .Για τυρί και βούτυρο πλήρωσε 1136 λεπτά του € και με τα υπόλοιπα χρήματα αγόρασε 8 κ. ζάχαρη .Πόσο κόστιζε το ένα κιλό ζάχαρη;

ΛΥΣΗ
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ………………………………………………………..

7. Ένας κουλουράς αγόρασε κουλούρια με 24 λεπτά του € το καθένα .Πόσα κουλούρια αγόρασε σήμερα με 1500 λεπτά του € ; Πόσα λεπτά του € θα πληρώσει για 95 κουλούρια;

ΛΥΣΗ
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ΑΠΑΝΤΗΣΗ………………………………………………………..

     

ΓΙΑΤΙ , ΗΤΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ;;;
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